

梅西卡卡为快报写专栏

足坛巨星梅西和卡卡昨签约快报所在的捷报联盟

快讯 足坛巨星梅西和卡卡昨天正式签约快报所在的捷报联盟,在世界杯期间梅西和卡卡将为快报写专栏,分享世界杯的感受。卡卡还将接受捷报联盟的独家专访,梅西也会及时更新自己的博客。

昨天,腾讯和CNTV世界杯战略发布会在北京举行。发布会上,腾讯网总编陈菊红正式宣布

梅西、卡卡成为腾讯网形象代言人。在世界杯期间,两人的肖像、图片、音频和视频等资料供捷报联盟使用,两人的进球和其他荣誉等消息捷报联盟都会在第一时间得到新闻和图片。除此之外,梅西和卡卡也将为捷报联盟写专栏,卡卡还将接受捷报联盟的独家专访。昨天的发布会,梅西、卡卡虽未能亲临现场,但他

们通过提前录制好的视频短片为捷报联盟送来了祝福。

据悉,腾讯网此次投入超过亿元。腾讯网副总编辑王永治透露:“除与中国网络电视台展开南非世界杯视频合作外,腾讯网还与国际、国内近200位球星、足球专家、文化名人、娱乐明星展开合作,在世界杯期间为网民呈现专业、权威和多视角的世界

杯足球资讯。同时,重金引进欧洲最专业、最权威的ProZone数据库,可以进行多种即时赛事数据查询与技术统计排名,腾讯网通过产品创新,将ProZone数据库与文字、图片、视频等新闻内容相结合,为网友看球、评球、猜球提供直观、专业、趣味化的数据支持,这将是世界杯期间腾讯网在线观球的新亮点。”(捷报)

“南非时间”正式启动

32强将公布世界杯大名单,中超球员有幸入选

北京时间今天上午7点(欧洲中部时间今晨0点),参加南非世界杯的32支球队将公布其30人大名单。截至快报昨天截稿时间,包括西班牙、葡萄牙、德国、日本、韩国、南非在内的17支球队已经公布了大名单。

按照国际足联的规定,各队在北京时间6月2日上午将最终确定其参加世界杯的23人名单,但按照惯例,自各队公布大名单之日起,“南非时间”将正式启动。

虽然国足距离南非甚远,但伴随着不少球队已经公布了自己出征南非的大名单,中国球迷至少有机会在世界杯上看到不少“故人”。

凭借上赛季在中超联赛大连实德的出色表现,韩国老将安贞焕已经出现在韩国队的30人大名单中。值得一提的是,在洪都拉斯的23人最终名单中,杭州绿城右边后卫萨比勇赫然在列,他也因此成为现役中超球员中,确定将参加南非世界杯的第一人。除此之外,在洪都拉斯国家队的名单中,还有一名中国球迷的老熟人:2007到2009赛季在北京国安效力的小马丁内斯。

另外,目前在日本J2联赛原千叶联队效力、上赛季曾是申花后防大将的米利甘,也入选了澳大利亚最新公布的31人大名单。而目前效力国安的大小格里菲斯兄弟,则提前和南非世界杯说再见。捷报体育联盟记者 刘苏



中超球员萨比勇参加世界杯啦

873公斤!

这是美国递交世界杯申办书的重量

新华社华盛顿5月10日体育专电(记者梁金雄)世界杯足球赛美国申办委员会10日向国际足联提交了2018年及2022年世界杯的申办书。令人惊叹的是,这份申办书重达873公斤,表达了美国足球界期盼世界杯再度回到美国的希望。

据介绍,美国足协的这份申办书共有1250页,分装在90个活页夹中,重量达873公斤,需装在两大包装箱里通过海运送到位于瑞士的国际足联总部。

美国足协表示,他们的申办书称得上是一本美国足球的百科全书。

0:2!

国安无缘亚冠八强

昨晚,亚冠联赛1/8单场淘汰赛开战,中超独苗北京国安终止脚步,客场0:2负于水原三星无缘八强,没有保住中国足球最后的颜面。本赛季在亚冠联赛的赛场上,中韩俱乐部9次对决以中超球队9场全败收场。

李玮峰无疑是中国球迷最关注的水原球员,正是他,让国安的晋级梦想化为泡影。下半场,1:0领先的水原体力严重不支时,国安围着水原打,如果没有李玮峰,国安可能就扳平并反超了。第75分钟,形成单刀的乔尔已经摆脱水原门将李云在,如果不是李玮峰及时阻断了乔尔,比分可能会变成1:1。第80分钟,李玮峰受伤倒地,躺了足有两分钟。正是这两分钟,让体力不支的水原缓了过来,3分钟后,莫塔打入锁定胜局的进球。

捷报体育联盟记者 韦伯宁

老马被骂无耻小人

快报讯 巴西莱抨击马拉多纳了!不过这个巴西莱不是“椰子”巴西莱,而是阿根廷前任主帅的儿子阿尔菲托·巴西莱。近日,在自己的微博中,小巴西莱直接骂马拉多纳是一个“玩阴谋诡计的小人”,称老马早就觊觎他老爸阿根廷主帅的位置,最终串通球员,将巴西莱赶下了台。

小巴西莱表示,在北京奥运会期间,马拉多纳前往中国为阿根廷国奥助阵。他告诉阿根廷国奥球员,自己将成为阿根廷的下任主帅。在巴西莱带领阿根廷参加世界杯预选赛期间,马拉多纳还曾鼓动球员向巴西莱发难。

小巴西莱的上述言论在阿根廷足球界引起不小的震动。对此,马拉多纳发表了一封公开信,对小巴西莱的说法加以驳斥。(宗和)

»简讯

国足公布大名单

昨天,中国足协公布了最新一期国足集训名单,5月19日,国足将与来访的勒沃库森进行一场热身赛。在这份名单中,广州恒大球员郜林重返国足,舜天仅有关震一人入选。

鲁尼成英超最佳

昨晨,曼联前锋鲁尼将英超官方年度最佳球员(英超MVP)大奖揽入怀中,这是鲁尼本赛季收获的第三个大奖。热刺主帅雷德克纳普战胜安切洛蒂,成英超赛季最佳教练。

巴斯滕拒绝米兰

昨天,巴斯滕就是否执教AC米兰一事公开接受了采访,他表示:“我的脚踝有伤,还没有做好执教AC米兰的准备。”巴斯滕还说:“这已经不是10年前的那支AC米兰了。”

国米瞄准卡佩罗

对于国米来说,穆里尼奥的去留是球迷们现在最关心的话题。据悉,主席莫拉蒂在赛季结束后安排了与葡萄牙人的谈判,如果穆里尼奥决心离开,卡佩罗将是莫拉蒂的首选。

分享和悦

--- 悅体验 悅激动

一起加入和悦的悦体验行动,感受“年度最佳中级车”的独特魅力

和悦驾驭前程

凡在5月1-31日期间参加“和悦价值发现——驾悦体验营”活动的客户,即刻享受多项超值钜惠:超值购买、悦级享受!

◇豪配礼包钜献1:

尊荣DVD家庭影院++GPS智能导航系统++精准智能轨迹倒车系统++全车名贵太阳膜+脚垫

◇豪配礼包钜献2:

全车名贵太阳膜+防滑专享脚垫++高级织纹座椅套++

置换吗?

最高置换补贴3000元

苏物春季旧车置换节火热进行中

销售热线:52602018 置换热线:13913972002

